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засвоєнню інформації концентровано через активну аналітико-синтетичну 
діяльність студентів у процесі розроблення дослідницьких проєктів на основі 
текстів фахового спрямування, статей, монографій з обраної теми. 

Отже, організація освітнього процесу за методикою стратегічного 
навчання, що ґрунтується  на текстово-комунікативній основі з використанням 
методу проєктів (інформаційних, прикладних, практично-організаційних, 
дослідницьких, творчих, рольових ) на практичних заняттях із курсу «Культура 
українського фахового мовлення», сприяє стимулюванню майбутніх учителів 
фізичного виховання до пізнання глибин і тонкощів грамотного усного й 
писемного українського мовлення, розвитку індивідуальної мовотворчості, 
культури мовлення, критичного мислення, формуванню комунікативної 
особистості. 
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ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

 
Удосконалення системи математичної освіти, зокрема в початковій 

школі, нерозривно пов'язано із підвищенням ефективності навчання 
математики,  що забезпечується запровадженням компетентнісно орієнтованих 
методик, які  передбачають використання сучасних інформаційно-цифрових 
технологій. Це вимагає відповідної методичної підготовки вчителів початкових 
класів до навчання математики молодших школярів. Стандартом вищої освіти 
за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти здатність майбутнього вчителя початкових класів орієнтуватися в 
інформаційному просторі, оперувати інформаційно-комунікаційними та 
цифровими технології в професійній діяльності визнано обов’язковою 
спеціальною компетентністю, а вміння організовувати освітній процес із 
використанням цифрових технологій та технологій дистанційного навчання 
молодших школярів – ключовим програмним результатом [4]. Саме тому, 
навчальна дисципліна «Методика навчання математики», має посилювати 
інформаційно-технологічну спрямованість навчального процесу та розвивати 
готовність майбутніх учителів початкових класів до використання 
інформаційно-цифрових технологій у навчальному процесі першої ланки 
освіти. Водночас, за тяжких умов сьогодення, це допоможе випускникам 
ефективно розв’язувати проблему дистанційного та змішаного навчання 
математики дітей в умовах НУШ. 

Готовність майбутніх учителів початкових класів до використання 
інформаційно-цифрових технологій у процесі навчання математики молодших 
школярів  ми визначаємо як цілісну особистісну властивість, що передбачає 
структурне поєднання чотирьох компонентів (мотиваційного, когнітивного, 
операційного, рефлексивного), які забезпечують здатність здобувачам освіти 
використовувати відкриті ресурси, інформаційно-комунікаційні та цифрові 
технології, оперувати ними в професійній діяльності. 

Мотиваційний компонент визначено як комплекс взаємопов’язаних 
мотивів, інтересів, переконань та спрямованість  майбутніх учителів 
початкових класів до удосконалення знань, умінь та навичок з методики 
навчання математики. Вони проявляються в цільових орієнтирах на 
формування математичної  компетентності учнів у процесі навчання 
математичної змістової лінії, усвідомлення ними значення математичних знань 
у житті людини [1]. 

Когнітивним компонентом передбачене оволодіння методикою навчання 
математики з урахуванням дистанційної та змішаної форм навчання у 
початковій школі та особливостей дітей цифрового покоління. Зауважуємо, що 
професійна діяльність сучасного вчителя початкової школи має спиратися на 
ретельний попередній відбір інформаційно-цифрових технологій для активізації 
сприймання їх учнями [3]. Зважаючи на те, що сучасні діти, з одного боку, 
перенасичені інформацією, а з іншого – відчувають постійну потребу в новій 
інформації, планування використання на уроках математики інформаційно-
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цифрових технологій має базуватися на врахуванні пізнавальних особливостей 
молодших школярів. 

Операційний компонент  полягає в оволодінні здобувачем освіти 
системою практичних дій та вмінь, пов’язаних з організацією навчання 
математики молодших школярів в умовах інформаційно-освітнього 
електронного середовища, а саме: добором найбільш ефективних методів для 
розв’язання проблеми, доцільною реалізацією педагогічних дій тощо. Він 
спирається: по-перше, на інтегрований характер математичної компетентності 
учнів, що передбачає формування досвіду використання знань та способів дій 
для розв’язування навчальних та життєвих проблем на основі встановлення 
конкретних міжпредметних зв’язків; по-друге, на урахуванні залежності 
успішності будь-якої діяльності людини від її функціонального стану, що 
потребує дотримання ергономічних вимог у процесі використання 
інформаційно-цифрових технологій навчання [3]. Остання позиція особливо 
актуалізується за умов змішаного навчання молодших школярів. 

Рефлексивний компонент відображає самоконтроль і самооцінку дій 
майбутнього вчителя початкових класів з  використання інформаційно-
цифрових технологій у процесі навчання математики учнів, уміння здійснювати  
керівництво власною діяльністю з метою неперервного самовдосконалення. 

З цих позицій формування готовності здобувачів освіти до використання 
інформаційно-цифрових технологій у процесі навчання молодших школярів 
математичної змістової лінії розглядається як цілеспрямований, спеціально 
організований процес їх фахового становлення. 
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